                   Výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
    pre hospodárske záležitosti
                           
                                    Bratislava: 28. apríla 2026
                                                                              Číslo: KNR-VHZ-4522/2026-6 
                                          
                                          
Z á p i s n i c a

zo 64. schôdze Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti, konanej dňa 28. apríla 2026 v budove Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, Bratislava, v rokovacej miestnosti Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti č. 147 na 1. poschodí
___________________________________________________________________________

Záznam zo 64. schôdze je dostupný na webovom sídle NR SR - MediaPORTAL NR SR - VÝBORY.

Link: 	
https://tv.nrsr.sk/vybory
https://tv.nrsr.sk/vyborydetail/12121

Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Ospravedlnení: Karol Galek, Michal Truban, Ivan Štefunko, Rastislav Krátky  

Účasť na rokovaní výboru podľa prezenčnej listiny:  8 z 12 poslancov, výbor bol uznášaniaschopný. Predseda výboru privítal nového člena výboru pána poslanca Júliusa Jakaba. 

Program:

1. Zákon z 15. apríla 2026, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej republiky (tlač 1305)
2. Spoločná správa výborov Národnej rady Slovenskej republiky o výsledku prerokovania  zákona z 15. apríla 2026, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, vráteného prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej republiky (tlač 1305a) - návrh		
3. Rôzne

Rokovanie výboru otvoril a viedol predseda výboru Róbert Puci. Program schôdze výboru  poslanci schválili (8/0/0). 

K bodu 1 
Zákon z 15. apríla 2026, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej republiky (tlač 1305) – uviedla vedúca oddelenia legislatívy Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky            p. Dagmar Fillová. V krátkosti vysvetlila dôvody vrátenia zákona prezidentom SR p. Petrom Pellegrinim. Prezident nesúhlasí s doplnením obsahovo nesúvisiacich častí, t.j. čl. III a čl. IX zákona.  

Spravodajcom výboru bola poslankyňa Andrea Szabóová, ktorá predložila spravodajskú správu.

V rozprave vystúpil poslanec Karol Galek. Poukázal na to, že prezidentom namietané časti zákona sú prílepkami, na čo upozornil poslancov už na schôdzi výboru. Nie je legislatívne správne používať ich.  

Hlasovanie o pripomienkach prezidenta Slovenskej republiky: Prítomných 9 poslancov, za hlasovali 9 poslanci, hlasovali všetci (9/0/0).

Hlasovanie o návrhu uznesenia: Prítomných 9 poslancov, za hlasovali 7 poslanci, 2 poslanci sa zdržali hlasovania, hlasovali všetci (7/0/2).

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č. 256.

K bodu 2
Spoločná správa výborov Národnej rady Slovenskej republiky o výsledku prerokovania  zákona z 15. apríla 2026, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej republiky (tlač 1305a) - uviedla ju spoločná spravodajkyňa Andrea Szabóová. 
V rozprave vystúpil poslanec Ľubomír Vážny, na jeho upozornenie bolo upravené uznesenie výboru.   

Hlasovanie o odporúčaní schváliť pripomienky prezidenta Slovenskej republiky: Prítomných 9 poslancov, za hlasovali 9 poslanci, hlasovali všetci (9/0/0).

Hlasovanie o odporúčaní vrátený zákon schváliť v znení schválených pripomienok prezidenta SR: Prítomných 9 poslancov, za hlasovali 7 poslanci, 2 poslanci sa zdržali hlasovania, hlasovali všetci (7/0/2).

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 257: Prítomných 9 poslancov, za hlasovali 9 poslanci, hlasovali všetci (9/0/0).

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č. 257.

K bodu 3 - rôzne
Predseda výboru Róbert Puci informoval o schôdzi výboru k skrátenému legislatívnemu konaniu (tlač 1117), ktorá sa uskutoční podľa priebehu rokovania Národnej rady SR pravdepodobne budúci týždeň.       

                                                                                                            
Justín S e d l á k 						  Róbert P u c i
Michal T r u b a n 						 predseda výboru
overovatelia výboru
